



В мечети № 1903 г. Кузнецка началась смена летнего мусульманского лагеря для мальчиков и девочек дошкольного и школьного возраста. Самому юному мусульманину 7 лет, а самой взрослому 17 лет. Всего отдыхают и пополняют свои багажи мусульманских знаний в этой мечети 25 детей, но это только начало. Курсы рассчитаны на три недели. Преподают и воспитывают детишек сотрудники РДУМ Ильдар хазрат Нигматулин, Расим хазрат Аюпов и другие.

Девочки и мальчики изучают уроки чтения Корана, узнают о жизни и деятельности нашего любимого Пророка Мухаммада (САС), учатся исламскому этикету (ахляк), многовековую историю и культуру народа России. В курсах предусмотрены просмотр Исламских фильмов и мультфильмов, игры на свежем воздухе, поход в кинотеатр, чаепитие и другие мероприятия. По окончании курсов для детей будет проведен конкурс, по итогам которого победителям и всем участникам будут вручены почетные грамоты и памятные подарки.

[Перейти в фотоальбом](#)